



Συσκευή Διαχείρισης Αεραγωγού I-GEL - Ενηλίκων

€18.12

Αγορά



Περιγραφή

Το i-gel είναι μια πραγματικά μοναδική συσκευή διαχείρισης αεραγωγού και αντιπροσωπεύει το αποκορύφωμα των ετών εκτεταμένης έρευνας και ανάπτυξης.

Τα πάντα σχετικά με την λειτουργία της συσκευής i-gel έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν άψογα σύμφωνα με την ανθρώπινη ανατομία. Είναι εμπνευσμένη από την φυσιολογία του περιλαρυγγικού πλαισίου (perilaryngeal framework).

Το σχήμα, η απαλότητα και το περίγραμμα αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια την περιλαρυγγική ανατομία έτσι ώστε να δημιουργήσουν την τέλεια εφαρμογή. Αυτό σημαίνει ότι δεν απαιτείται για την εφαρμογή της χρήση τραχειοτομίας.

Η συσκευή i-gel λειτουργεί αρμονικά με την ανατομία του ασθενή έτσι ώστε να μειώνονται ή να εξαλείφονται τυχόν περαιτέρω τραυματισμοί.

Η συσκευή i-gel έχει πάρει το όνομα της από το μαλακό υλικό από το οποίο έχει κατασκευαστεί. Είναι η καινοτόμος εφαρμογή του υλικού που επέτρεψε την ανάπτυξη αυτού του μοναδικού μη φουσκωτού στομίου σε σχήμα πετάλου.

Αυτό το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό μαρτυρά ότι η εισαγωγή της συσκευής i-gel γίνεται με ευκολία, με ασφάλεια και γρήγορα.

Ένας έμπειρος χρήστης μπορεί να επιτύχει την εισαγωγή της συσκευής i-gel σε λιγότερο από 5 δεύτερα παρέχοντας μια ασφαλή και γρήγορη λύση διαχείρισης του αεραγωγού ενός ασθενή.

Η συσκευή i-gel έχει σχεδιαστεί για χρήση της εξασφάλισης και διατήρησης του αεραγωγού σε χειρουργικές επεμβάσεις ρουτίνας και σε επείγουσες καταστάσεις

αναισθησίας ασθενών καθώς επίσης είναι ιδιαίτερα αποτελεσματική για χρήση κατά την αναζωογόνηση σε ενήλικες ασθενείς.

Τέλος η συσκευή έρχεται σε μια πρωτοποριακή συσκευασία από πολυπροπυλένιο. Αυτή η μοναδική συσκευασία προστατεύει το i-gel κατά την μεταφορά και αποθήκευση του και διασφαλίζει ότι διατηρεί το μοναδικό ανατομικό του σχήμα.

Χρωματική Κωδικοποίηση	Μέγεθος	Σωματική διάπλαση
Πορτοκαλί	size 5	Ευσωμος Ενήλικας (90+kg)
Πράσινο	size 4	Μεσαίος Ενήλικας (50-90kg)
Κίτρινο	size 3	Μικρόσωμος Ενήλικας (30-60kg)

The document was created on: Ιανουάριος 10, 2025